



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Управління освіти

НАКАЗ

28.10.24

м. Чернівці

№ 289

**Про підсумки проведення міського онлайн - конкурсу
юних дизайнерів «Осінь палітра» серед закладів
загальної середньої та позашкільної освіти**

На виконання наказу управління освіти Чернівецької міської ради № 257 від 02.10.2024 «Про проведення міського онлайн - конкурсу юних дизайнерів «Осінь палітра» серед закладів загальної середньої та позашкільної освіти», з метою культурно - освітнього зростання та формування у дітей і підлітків національної ідентичності, підтримки талановитої молоді, сприяння їх самореалізації та творчому розвитку; залучення вихованців до розуміння змісту та сутності мистецтва шляхом особистісно - емоційного сприйняття художньої інформації; навчання вихованців мови мистецтва і формування у дітей навичок практичної роботи, з 18.10.2024 по 24.10.2024 було організовано та проведено міський онлайн - конкурс юних дизайнерів «Осінь палітра».

Учасниками конкурсу стали вихованці гуртків: центру юних техніків імені Леоніда Каденюка, міського палацу дітей та юнацтва, будинку творчості дітей та юнацтва, центру дитячої та юнацької творчості, а також учні закладів загальної середньої освіти: Чернівецького філософсько – правового ліцею №2, ліцею №7, ліцею №12 «Ювілейний», ліцею №13, ліцею №14, ліцею №17 «Успіх», ліцею №18, ліцею №20, ліцею №22 імені А.Кохановського, Коровійського ліцею, гімназії №2, гімназії №3, гімназії №4, гімназії №5 «Інтеграл», гімназії №6 «Берегиня», гімназії №11, гімназії №14, гімназії №15, гімназії №19.

На міському онлайн – конкурсі юних дизайнерів «Осінь палітра» було представлено понад 100 робіт в наступних номінаціях: «Осіній віночок - інтер'ерна прикраса»; «Лісовик – господар лісу»; «Що дарувати? Не секрет, завжди доречним є букет!»; «Осіній капелюх».

Виходячи з вищезазначеного,

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями міського онлайн - конкурсу юних дизайнерів «Осінь палітра» та нагородити дипломами управління освіти Чернівецької міської ради:

В номінації «Осіній віночок - інтер'єрна прикраса» (вік учасників 11 – 14 років):

I місце – Матусевич Ангеліна, БТДЮ, керівник гуртка Ніжегородова Д. І.
Мороз Дар'я, Чернівецька гімназія № 3, вчителька Якушик Д. В.
Поштарюк Анастасія, ЦДЮТ, керівник гуртка Загарюк Г. В.
Кушнір Валерія, БТДЮ, керівник гуртка Ніжегородова Д.І.

II місце – Якубенко Кира, ЦДЮТ, керівник гуртка Зайцева Л. А.
Карнаух Дмитро, Чернівецька гімназія № 11, вчителька Горда А.І.

III місце – Басараба Святослав, Чернівецька гімназія № 3, вчителька
Купчанко А. І.
Числаш Марія, Чернівецький ліцей № 20, вчителька Симак О.І.
Колективна робота, ЧЦЮТ ім. Л. Каденюка, керівник гуртка
Якимова В.П.
Сенюшина Кіра, ЧЦЮТ ім. Л.Каденюка, керівник гуртка
Гутафель-Мартиненко С.В.

В номінації «Лісовик – господар лісу» (вік учасників 7 - 10 років):

I місце – Безушко Злата, Чернівецька гімназія № 4, вчителька Воевідко Г.В.
Лукашук-Рачок Соломія, Чернівецька гімназія № 4, вчителька
Чорнописька А.М.

II місце – Юрій Юлія, Чернівецький ліцей № 18, вчителька Васьковська Н. В.
Царюк Олександр, Коровійський ліцей, вчителька, Олейник М. В.
Кузь Вікторія ЧЦЮТ ім. Л. Каденюка, керівник гуртка
Люльчак Н.П.
Рогулева Вероніка, МПДЮ, керівник гуртка Сошнікова Л.Р.

III місце – Кермач Богдан, Чернівецька гімназія № 5 «Інтеграл», вчителька
Руснак Н.В.
Маренич Анастасія, Чернівецька гімназія №3, вчителька
Костащук-Мазур Т.І.
Гусан Єлизавета МПДЮ, керівник гуртка Тимчук О.В.
Маслей Ксенія, Чернівецька гімназія № 19, вчителька Єленюк Н.К.

номінації «Що дарувати? Не секрет, завжди доречним є букет!» (вік учасників 7 – 10 років):

I місце – Гончар Софія, Чернівецька гімназія № 6 «Берегиня», вчителька
Гончар К. В.

Кішкан Ірина, Коровійський ліцей, вчителька Олейник М. В.

II місце – Господарюк Максим, Чернівецька гімназія № 6 «Берегиня»,
вчителька Українець Н. Д.

Гусан Єлизавета, Чернівецький ліцей № 17 «Успіх», вчителька
Гунява Г. І

Садовяк Анна ЧЦЮТ ім. Л. Каденюка, керівник гуртка
Одінцова А.О.

III місце – Пожар Анна, ЧЦЮТ ім. Л. Каденюка, керівник гуртка
Якимова В.П.

Бойко Богдана, МПДЮ, керівник гуртка Сошнікова Л.Р.

Величко Вікторія, Чернівецька гімназія №19, вчителька
Сленюк Н.К.

Віржак Злата, БТДЮ, керівник гуртка Серотюк С.В.

В номінації «Осінній капелюх» (вік учасників 11 – 14 років):

I місце – Аршукова Катерина, ЧЦЮТ ім. Л. Каденюка, керівник гуртка
Куксанова Т.В.

II місце – Черней Вікторія, БТДЮ, керівник гуртка Воронюк Г.Ш.

Пак Емілія, Чернівецький філософсько – правовий ліцей № 2,
вчитель Алексеев В.В.

Молдован Ілля, Чернівецька гімназія № 14, вчителька
Бікбаєва Л.Ф.

III місце – Лазарюк Анна, МПДЮ, керівник гуртка Крачило С.М.

Гринчук Валерія, Чернівецька гімназія № 15, вчителька
Семенюк К. В.

Безбабних Вероніка, Чернівецька гімназія № 5 «Інтеграл»,
вчителька Руснак Н.В.

2. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти довести до відома педагогічних працівників результати міського онлайн - конкурсу юних дизайнерів «Осіння палітра».

3. Оголосити подяку управління освіти Чернівецької міської ради за роботу в складі журі: Любові Рибалці, завідувачці методичним відділом КЗ «Чернівецький обласний центр науково – технічної творчості учнівської молоді», Христині Григоращук, керівнику гуртків «Художня кераміка» КЗ «Чернівецький обласний центр науково – технічної творчості учнівської молоді», Олені Мажуровській, керівнику гуртка образотворчого мистецтва

«Світ фантазії» Чернівецького обласного центру естетичного виховання «Юність Буковини».

4. За підготовку та проведення міського онлайн - конкурсу юних дизайнерів «Осінь палітра» оголосити подяку управління освіти Чернівецької міської ради Світлані Мурзенко, заступнику директора з освітньо – виховної роботи Чернівецького центру юних техніків ім. Л. Каденюка; Олені Карасевій, методисту Чернівецького центру юних техніків ім. Л. К. Каденюка.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Начальник управління освіти
Чернівецької міської ради**



Ірина ТКАЧУК

Виконавець:

Заступник начальника управління
з виховної та позашкільної роботи
закладів освіти Чернівецької міської ради

Надія ШЕВЧЕНКО